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Informações Básicas
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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

              Aos vinte e nove dias do mês de Maio de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério
Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime
Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, Cesar
Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início
dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2120/18, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Logo pelo Secretário foi lida a Mensagem Legislativa 015/2018, oriundo do
Executivo, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 006/2018, que dispõe sobre a alteração
dos anexos III, do art. 4º da Lei Complementar nº 103/2013 e dá outras providências. Colocada a
tramitação em discussão e votação, foi a mesma aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto em
votação, foi aprovado por unanimidade. Mensagem Legislativa nº 012/2018, encaminhando o
Projeto de Lei nº 006/2018, que dispõe sobre a autorizar o Poder Executivo Municipal a efetuar
inscrição, nos órgãos de proteção de Crédito, do nome dos contribuintes com débitos de natureza
tributária e não tributária junto ao Fisco Municipal e dá outras providências. Colocada a tramitação
em votação, foi aprovada por maioria, sendo contrários os vereadores César Nogueira e Ver.
Renato, tanto a tramitação quanto ao Projeto acima descrito. Mensagem nº 014/2018, encaminhando
Projeto de Lei nº 008/2018, que dispõe sobre a limpeza, conservação e asseio dos imóveis de
propriedade particular no âmbito do Município de Jardim-MS e dá outras providências. Colocada a
tramitação, em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e o Projeto encaminhado as
comissões competentes. Dando sequencia foram lidos os pareceres favoráveis e aprovados
quanto aos Projetos de Leis, já mencionados anteriormente: 004/2018 institui o Dia da Guavira, que
foi o Projeto aprovado em votação final por unanimidade e do Executivo 007/2018, que foi aprovado
por unanimidade em votação final. Dando sequência aos trabalhos passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicação nº 027/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo que determine ao
setor competente da municipalidade que seja feito o cascalhamento e o patrolamento da Rua
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Rondonópolis, em toda sua extensão sem pavimentação asfáltica, principalmente na esquina com a
Rua São Paulo, na lateral do Mercado Ropeca, onde ali jorra muita água e a junção da terra com o
asfalto, fez enormes buracos, causando transtornos aos que por ali passam, sendo ainda que poderá
ocorrer algum dano material aos motoristas e ciclistas, vindo a onerar os cofres públicos. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimento nº 004/2018, REQUEREMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente aos deputados estaduais que compõem
o Partido Social Democrático Brasileiro (PSDB), na Assembleia Legislativa de Mato Grosso do Sul –
Beto Pereira, Mara Caseiro, Professor Rinaldo, Enelvo Felini, Paulo Corrêa, Felipe Orro, Maurício
Picarelli e Onevan de Matos, que estudem a possibilidade de dialogar com o Governo do Estado e
faça a redução na alíquota do ICMS, especialmente sobre os combustíveis, pois diante dessa
expectativa e ante a escalada de aumento no preço da gasolina e diesel, se faz necessário defender
essa redução, como forma de baratear os combustíveis para os consumidores finais. Nesse
momento em que estamos passando por turbulências econômicas em nosso país, fazemos um apelo
aos nossos nobres representantes nessa Casa de Leis Sul-mato-grossense, para que busque
alternativas de economia com a máquina pública, mesmo sabendo que se torna complicado abrir
mão de receitas; mas é prudente, que se abra mão de despesas. O momento é de poder de gestão e
os anseios da população necessitam ser atendidos, por isso também a redução do ICMS sobre o
preço dos combustíveis a fim de que o custo de vida não prive as pessoas do acesso a outros bens
em razão do preço desses produtos, insumos de extrema necessidade para a mobilidade urbana e
rural. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Requerimento nº 008/2018, REQUEREMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Senador Pedro
Chaves, solicitando uma emenda no orçamento da União, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil
reais), para ser empregado na nossa cidade, em pavimentação asfáltica, para dar melhores
condições de vida a todos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. Indicação nº 032/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao mesmo
que determine ao setor competente da municipalidade,  que seja feito a revitalização da Escola
Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC, para melhor condições de trabalho e estudo.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Moção de Aplausos Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, Moção
de Aplausos dirigida a todos os caminhoneiros e brasileiros que realizam Manifestação,
reconhecendo a importância dos caminhoneiros para o desenvolvimento do Brasil, e a relevante  luta
travada pela redução dos preços dos combustíveis diante da elevada carga tributária nacional, que
tem exaurido a renda dos brasileiros. A todos que lutam nessa causa, os nossos Aplausos. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº 005/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade que seja feito um estudo, para a
realização de um Concurso Público, para o quadro de Servidores Efetivos da Prefeitura Municipal de
Jardim. Sendo sabedor em que todos os anos vários servidores do quadro efetivo de Prefeitura
Municipal de Jardim se aposentaram e dentro desse contexto começam a receber através do
Instituto de Previdência, no caso o IPJ – Instituto de Previdência dos Servidores do Município de
Jardim. E para que não ocorra queda no saldo do referido instituto e consiga sobreviver e manter
suas finanças em dia, mais que justo a realização do Concurso Público. Esperamos o atendimento
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de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César
Nogueira: REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente a Senadora Simone Tebet, solicitando a mesma que aloquem recursos da União, no
valor que se fizer necessário,  para obras de drenagem e pavimentação asfáltica da Vila Angélica,
mais precisamente na região da Capelinha, trata-se de uma área Central, pois ali as vias sempre
estão em péssimas condições de trafegabilidade, causando transtornos aos que por ali passam.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Projeto de Lei nº 009/2018, que dispõe sobre a vedação do ensino de Ideologia de Gênero, para
crianças e adolescentes na rede de ensino de Jardim/MS. Colocada a tramitação em discussão e
votação, foi aprovado por unanimidade e o projeto encaminhado as comissões competentes.  De
autoria da Verª Kátia Farias: Moção de Aplausos: Apresentamos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, Moção de Aplausos dirigida a Sra. Elaine de Fátima Oviedo,
microempresária e proprietária da Padaria e Cafeteria Jardim, localizada na Av. Duque de Caxias,
bem como, a toda sua equipe, justificando que em dias de crise, como passa o nosso país, os
microempresários e pequenos empresários têm se destacado e vem sendo uma mola propulsora da
economia nacional. O setor que gera empregos e garantindo o desenvolvimento do país. Porém não
é fácil permanecer ativo, mas possível quando se tem coragem e persistência para manter-se com as
portas abertas. O diferencial no caso da Padaria e Cafeteria Jardim é o atendimento com excelência,
capricho e qualidade dos produtos oferecidos aos clientes, destacando a famosa “Chipinha”, tão
procurada pelas manhãs e tardes de nossa cidade. A Sra. Elaine de Fátima Oviedo e a sua equipe,
os nossos aplausos e as nossas congratulações. Indicações nºs. 012, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal solicitando ao
mesmo que determine ao setor competente da municipalidade,  que seja feito a recuperação dos
meios-fios nas ruas que já foram feitos os tapa-buracos, bem como, no centro da cidade e ruas
pavimentadas, pois uma vez que a utilidade dessa construção civil é exatamente para escoar as
águas da chuva para os bueiros, impedindo que se acumulem na pavimentação asfáltica, o que
facilita os danos como buracos e a cedência da mesma. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 013/2018, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
solicitando ao mesmo que determine ao setor competente da municipalidade,  que seja feito a
recuperação da Rua 1º de Maio, esquina com a Rua Marcelina Leite, bem como, a possibilidade de
pavimentar, onde faltam apenas duas quadras para terminar de pavimentar, resolvendo os
problemas da referida via, que diariamente encontra-se com danos. Este é o anseio dos moradores e
proprietários de lotes ali localizados. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas
as proposições e projetos apresentados na sessão, os quais foram aprovados por unanimidade.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 29 de Maio de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
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Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                           

Justificativa
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